

# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 臺北慈院

本人在此由衷至誠的感謝心蓮病房的醫護人員。家母在癌症末期時入住心蓮病房二次，在醫生陳正裕主任、護理長陳慧美的帶領下，護理師董美珊、韓金蘭 等全體護理人員都很親切客氣。尤其是第一次入住時，我們遇到董美珊護理師，真的非常非常感謝她對家母的細心及無微不至的照顧。當家母因癌症末期食不下嚥時，她做完治療後就趁空檔關心家母，一口一口哄家母進食，甚至無微不至用心來關懷、撫慰家母不安的心情。此外也感恩韓金蘭護理師每日的甜美親切嘘寒問暖及洗澡淨身，護理長也總在下班後還來跟我母親聊聊天，讓她覺得很受關心，讓我母親每次見到白衣天使和醫生的到來就總是笑咪咪，這是她最快樂的時刻。

大家如此的關懷舉止也讓我們為人子女者備受感動。我們的感謝真的無法用言語來表達。真的由衷的感謝各位醫療醫護人員！感謝各位在母親住院期間給予我們莫大的幫忙！謝謝。

黃小姐

很感謝周文祥、李佳鴻兩位醫技人員親切、細心的幫助照顧，讓年歲近九十歲的家母能平安順利做完核醫檢查，由於家母行動不便，需坐輪椅，當時檢查時，需躺在醫療的床上，這二位先生總是細心、親切協助協扶持家母，還不時幫母親穿鞋，扶輪椅踏板、蓋披肩，這些細微的動作，尤其是在二位大男生身上表現，看在家屬的眼裡，實難能可貴溫馨！特此提筆感恩。

感恩的病患家屬

趙院長：您好！

雖然，我們不曾見面，但是在您領導之下的醫療團隊，救人無數，家父患有多種疾病，在新竹截肢之後，經其他醫師介紹，輾轉來到貴院，經黃玄禮醫師悉心照顧之下，病體暫安好，身心也暫開朗，在此除了感謝黃玄禮醫師，也謝謝盧純德醫師後續的治療，謝謝！謝謝您的團隊！

姜先生